

水饺卡住气管咳嗽得没法说话

男子急救车上捡回一命,曾有人因狗肉卡住气管丧生

本报6982110热线消息(记者 路伟) 26日晚上9点多,岱岳区天平街道办事处一名50岁男子在家中喝了两杯白酒后吃水饺,结果水饺卡在气管里,导致呼吸困难,呛咳不止。随后家人拨打120求助,经过吸氧和开放气道,病情逐渐缓解,男子在急诊科输液治疗离开医院。

26日晚上9点15分,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,岱岳区天平街道办事处一村子里,一名男子吃饺子时卡住气管,憋得喘不过气来。医护人员来到患者家中时发现,这名男子脸色苍白,呼吸困难,并处于嗜睡状态,意识有些模糊。医生试图和他说话,男子一直呛咳,无法说话。

医生见状,立即将其抬上救

护车,在救护车上为男子吸氧,医生用喉镜在男子气管中寻找,并未发现有异物。通过在救护车上抢救,男子意识逐渐恢复。

到医院后,急诊科医生立即对其实施吸氧、开放气道等急救措施,男子意识逐渐恢复,病情也有所缓解。在急诊室输液治疗后,男子病情好转后,离开医院。医生判断,治疗过程中,水饺进入男子的食道。

据了解,男子50岁,当天晚上在家里喝了两杯白酒,酒后吃水饺时,不慎卡住气管。医生称,人在饮酒后吞咽反射减弱,如果咀嚼次数不足或咀嚼时大笑,受到惊吓,很有可能使异物进入气管,严重的会导致窒息,如不及时抢救,很可能有生命危险。

医生介绍,吃饭时卡住气管,已经不是第一次了。岱岳区另外一名中年男子,吃狗肉时,一大块狗肉卡住男子的气管,男子很快就被憋得脸色发紫,呼吸心跳停止,医护人员赶到现场后,男子已经没有呼吸和心跳。

泰山医学院附属医院急诊科主任史继学介绍,吃饭时导致气管堵塞的情况,多见于小孩和老年人。“成年人有时也会遇见这种情况,如果出现这种情况,家人需采取措施,进行抢救。”史继学说,人如果没倒地,首先,家人应站在患者身后,一手握拳,另外一只手放在拳头上方,在患者上腹部顶四到五次。如果患者已经倒地,家人应让患者平躺,双手展开,往上、往后推。

中介机构备选库扩容 会计事务所可申报

本报泰安2月27日讯(记者 侯峰) 27日,泰安市金融监管局发出通知,中介机构备选库将扩容,拟招收符合条件的会计事务所对小额贷款公司和融资性担保公司提供审计服务。

据了解,中介机构备选库是为泰安市小额贷款公司和融资性担保公司提供审计服务,服务范围包括泰安市小额贷款公司、融资性担保公司、民间资本管理公司、民间融资登记服务中心等地方金融组织提供审计、验资等服务。

随着地方金融组织迅速发展,为确保中介机构审计服务质量,按照有关规定,市地方金融监督管理局拟对中介机构备选库进行调整充实。

“现在我们还没有确定中介机构备选库会计事务所的数量,要根据提交的材料才能确定具体的数量。”泰安

市地方金融监督管理局工作人员说。

根据要求,列入名单的中介机构备选库会计师事务所只需要提交营业执照(副本)、经审计的近两年财务报表,新的人员构成情况,承诺书等。

其他会计师事务所则要符合注册地在泰安市(含县市区)的,需具有独立法人资格;注册资本50万元(含50万元)以上;具备国家行业主管部门颁发的有效执业资格等7项条件。同时提交申请报告、营业执照(副本)、执业资质证书、组织机构代码证等资料。

有意向为泰安市地方金融组织提供中介服务的会计师事务所,需要在3月20日前将申报材料报市地方金融监督管理局,逾期视为自动放弃。经审核通过后,中介机构备选库名单在泰安市金融工作网站上予以公布。

宁阳车祸重伤大学生 又收到1600元爱心款



►志愿者到医院看望陈冲。本报记者 张伟 摄

追事 宁阳车祸一死四伤

本报泰安2月27日讯(记者 张伟) 24日,本报C03版报道《轿车冲下大桥,五人一死四伤》一文,4名重伤者正在接受治疗,多人已到院捐款。27日中午,泰安市公益志愿者协会医疗队的志愿者,借下班或休班的时间,到病房看望陈冲,并送来1600元爱心款。

27日中午,做完手术的陈冲安静地躺在病床上,一旁的心电监护仪,不时发出声响。“这两天陈冲稍微有点发烧,晚

上我和他哥轮流照看。”陈冲的父亲陈成洋说,这些天不断有人来看望陈冲,给他安慰和鼓励。

12点10分左右,泰安市公益志愿者协会医疗队的志愿者来到病房,给陈冲留下1600块钱,“钱不多,但这是我们的一点心意。”志愿者孟凡亮说,从报纸上看到这一事件后,他就开始关注,并建议QQ群里的志愿者一起看望这两个不幸的家庭。“在别人有困难的时候,帮他们一把,这是我们每一个志愿者该做的。”孟凡亮说,有很多志愿者都想赶来,但因为工作忙或临时有事,一时脱不开身,后

期会陆续过来。在病房里,大家都鼓励陈冲,“这么多人都在关注你,你一定要对自己有信心,早日康复。”志愿者何国英说,只要陈冲家人有什么需要,可以直接给她打电话,“作为一名志愿者,同时作为一名医护人员,我希望能尽自己最大的努力,帮助这家人。”

如果您愿意帮助这两个家庭渡过难关,请记住他们的联系方式和银行账号。户名,刘朋朋,工商银行账号6222021602022460259,联系电话18264828511。户名,陈成洋,中国银行账号,6217866000004472244,联系电话15253886188。

为逃4.6万赔偿款 卖掉店全家躲外省18年

本报泰安2月27日讯(记者 侯峰) 新泰一起交通事故的肇事者为躲避4.6万元的赔偿款,举家迁到湖南逃债,法院判他两年有期徒刑后仍逃避还钱。近日,在法院强制措施下,这笔长达18年的积案才算了结。

1995年6月7日,新泰人李某驾驶弓某的机动车辆时,不慎撞倒王某,导致王某严重受伤,后王某将李某和弓某告上法庭,法院判决两人赔偿王某46585.50元。判决生效后,两人却迟迟没有履行赔偿义务。无奈之下,王某遂向法院申请强制执行。执行过程中,弓某为逃避执行,竟将自己的建材商店转让,携75000元变卖款举家迁到湖南。

2001年9月,新泰市人民法院以拒不履行判决罪依法判处弓某有期徒刑二年。而对另一名被执行人李某,法院在变卖了他家中900斤小

麦后,因无其他可供执行的财产,案件中止执行。

由于案件长期未能执结,王某家还面临着严重的医疗和生活困难,新泰法院曾号召干警捐款12000元,并对王某实施执行救助。期间,案件一直没有取得实质进展。

2013年10月,执行人员在执行王某与毕某民间借贷一案中,发现弓某正在租赁毕某的厂房设备经营纺织厂。根据这一线索,执行人员立即对弓某工作区域周围的银行网点进行“地毯式”排查,发现弓某在信用社存有存款33000余元。执行人员立即对该存款进行冻结、扣划,并对弓某采取了强制措施。近日,被申请人弓某同意先偿还申请人赔偿款33000元,并就余款及迟延履行利息与申请人王某达成和解协议。

至此,一起长达18年的执行积案,得以妥善化解。